
Διεύθυνση 
Πανεπιστημιούπολη, 26500 Ρίον-Πάτρα 

 
Επικοινωνία 

Τηλέφωνα: 2610.969973/2, 2610.996732 
Fax: 2610.969799 

E-mail: stmuseum@upatras.gr 
http://www.stmuseum.upatras.gr  

http://www.facebook.com/pages/Museum-of-Science-and-Technology/109823479058588 
 

Ώρες επισκέψεων: 9.00 - 14.00  
από Δευτέρα έως Παρασκευή εκτός από επίσημες αργίες. 

 
Επισκέψεις ομάδων και εκπαιδευτικά προγράμματα πραγματοποιούνται 

 σε συνεννόηση με το προσωπικό του Μουσείου.  

Το ΜΕΤ έχει στόχο να: 

 
 δημιουργήσει ένα συνδετικό κρίκο ανάμεσα στο Πανεπιστήμιο και την κοινωνία.  

 διαδώσει την επιστήμη σε όσο το δυνατόν περισσότερα επίπεδα. 

 φέρει σε επαφή το κοινό του με την πρόοδο της επιστήμης και τα τελευταία 

επιτεύγματά της. 

 βοηθήσει το κοινό να κατανοήσει θέματα της επιστήμης και της τεχνολογίας με τα 

οποία είναι καθημερινά σε επαφή. 

 δημιουργήσει ένα σημαντικό εκπαιδευτικό εργαλείο για την διδασκαλία της 

Ιστορίας της Επιστήμης και Τεχνολογίας. 
 καλύψει την έλλειψη Τεχνικών Μουσείων στην Ελλάδα και κυρίως στη Δυτική 

Ελλάδα. 

Μουσείο Επιστημών και Τεχνολογίας 
Πανεπιστημίου Πατρών 

Βασικός στόχος του Μουσείου είναι η ολοκλήρωση του κτιρίου του. Οι υπάρχοντες 
χώροι αποτελούν το ένα τέταρτο του κτιρίου που έχει σχεδιαστεί για το Μουσείο. Για την 
υλοποίηση του κτιριακού προγράμματος απαιτείται χρηματοδότηση. 
Η υλοποίηση του κτιρίου αποτελεί βασική προϋπόθεση για την παρουσίαση και άλλων 
θεματικών ενοτήτων, όπως μηχανολογία, εξέλιξη των υπολογιστών, ιατρική τεχνολογία, 
τεχνολογίες ήχου και εικόνας κ.ά.  
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Το ΜΕΤ όταν ολοκληρωθεί. 
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ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ 

ΠΕΡΙΟΔΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ 

 ΜΟΝΙΜΗ ΕΚΘΕΣΗ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

Στο ΜΕΤ πραγματοποιούνται 3-4 περιοδικές εκθέσεις τον χρόνο. Για την οργάνωση των 
περιοδικών εκθέσεων το Μουσείο συνεργάζεται με φορείς όπως το Γαλλικό Ινστιτούτο, το 

Ινστιτούτο Γκαίτε, Τμήματα του Πανεπιστημίου και άλλους φορείς. Στις περιοδικές εκθέσεις 
πραγματοποιούνται εκπαιδευτικές ξεναγήσεις και άλλες δράσεις για όλα τα είδη κοινού. 

Η μόνιμη έκθεση «Οι Τηλεπικοινωνίες στη Ζωή μας» χωρίζεται σε τρεις βασικές θεματικές ενότητες: 

 Ιστορική εξέλιξη των τηλεπικοινωνιών 

 Αρχές της Φυσικής, οι οποίες αποτέλεσαν τη βάση για την εξέλιξη των Τηλεπικοινωνιών 

 Τηλεπικοινωνίες παλιές και σύγχρονες 

Στο ΜΕΤ πραγματοποιούνται ποικίλες Θεματικές Εκπαιδευτικές Δράσεις για την Α/βάθμια,  
(Νηπιαγωγείο και Δημοτικό), τη Β/βάθμια (Γυμνάσιο και Λύκειο), την Γ/βάθμια, ΑΜΕΑ, 

ενήλικο κοινό και άτομα τρίτης ηλικίας.  

Στο ΜΕΤ πραγματοποιούνται Επιμορφωτικές Ημερίδες και Ενημερωτικές και Ψυχαγωγικές 
Εκδηλώσεις για διάφορες ομάδες κοινού, όπως μαθητές, φοιτητές, εκπαιδευτικοί κλπ, με 
ποικίλα θέματα που σχετίζονται με τη μόνιμη και τις περιοδικές εκθέσεις.  
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